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Аннотация.
       Данная методическая разработка составлена в соответствии с темой, учитывая возрастные особенности обучающихся. На занятии используется ИКТ, как сопровождение изучаемого материала, а также как средство организации самостоятельной работы и самопроверки знаний и умений обучающихся. Методическая разработка описывает урок английского языка: практическая работа в группе 391 по теме «Энергия: понятие и виды энергии». Урок развивает логическое мышление, способность формулировать свои мысли в процессе обобщения изученного материала, формирует и развивает речевые навыки и умения обучающихся на иностранном языке.
     Цели урока соответствуют данной учебной теме и требованиям программы обучения английскому языку для данного уровня.
  Методическая разработка рекомендуется преподавателям английского языка.
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                                                              Введение

      Урок иностранного языка обладает поистине огромным потенциалом. Урок иностранного языка можно использовать для укрепления и формирования межпредметных связей в учебном процессе. 
     В ходе занятия используются эффективные приемы и методы реализации этой задачи: наглядный метод и метод ролевой игры (прием актуализации знаний, прием визуализации).

   На мой взгляд, такие средства обучения, как наглядные материалы, дают возможность обеспечить мотивационно - побудительный процесс общения. С помощью отдельных предметов, картин, фотографий, схем, появляется возможность привить интерес к изучению иностранного языка, который мотивирует и, словом, вызывает потребность говорить на иностранном языке. 
   Цель урока достигается через раскрытие учебного материала с использованием определённых методов. По источникам знания преобладают следующие формы обучения - это словесные, наглядные, практические; по степени взаимодействия преподавателя и обучающегося используются изложение, беседа, самостоятельная работа; по характеру познавательной деятельности применяется объяснительно-иллюстративный, проблемный, творческий подходы; по принципу расчленения или соединения знаний - аналитический; по характеру движения мысли от незнания к знанию - индуктивный метод.
    Основные задачи урока: расширение кругозора, знакомство с видами энергии и ее источниками , развитие творческих способностей обучающихся. Предлагаемые задания на уроке в виде фронтального опроса, заполнения схемы углубляют дополнительные знания о типах энергии. Это способствует формированию знаний, необходимых для всестороннего образования личности обучающегося.

       Применяемые технологии
     Мультимедийная технология - средство развития мотивации учебной деятельности на занятиях, создание идеальных условий для формирования интеллектуальной компетентности и креативности студентов - подготовка презентаций.
    Здоровьесберегающие технологии - сбережение психического и соматического здоровья обучающихся за счет смены видов деятельности с целью поддержания работоспособности и интереса к обучению. 
2.Основная часть
 План урока

по дисциплине «Иностранный язык»
Тема: "Energy and its forms" ("Энергия: понятие и ее виды").
Тип урока: урок открытия новых знаний, обретения новых умений и навыков. 

Цель урока: Научить обучающихся различным способам выражения собственного мнения на иностранном языке по тематике занятия, расширить знания обучающихся за счет новых определений, терминов, описаний.

Задачи урока. 
Образовательные задачи:
1. Совершенствование лексических навыков по теме на уровне свободного высказывания в виде монологической и диалогической речи. 

2. Тренировка обучающихся в умении вести общение на английском языке в предлагаемых ситуациях и ролевых играх. 

Развивающие задачи:
1. Формирование и развитие коммуникативных умений и навыков (умение пользоваться речью: монологической, диалогической; умение слышать; умение участвовать в дискуссии); 

2. Формирование и развитие учебно-организационных умений и навыков (взаимоконтроль, навыки самостоятельной работы, умение участвовать в коллективной познавательной деятельности, умение анализировать). 

Формы организации работы на уроке: индивидуальная, групповая, фронтальная, парная. 
Планируемые образовательные результаты: 

Личностные: принятие и осознание социальной роли обучающихся, способность решить проблемную ситуацию.
Метапредметные: развитие навыков общения, умение логически мыслить, умение рассуждать, сравнивать, обобщать, делать выводы и заключения.

Предметные: совершенствование навыков ознакомительного чтения и 

извлечения детальной информации, систематизирование имеющихся и новых знаний и на их основе составление собственного монологического  высказывания.
В результате усвоения темы обучающийся должен:

знать: лексический минимум по данной теме;

иметь навыки: выразительности речи, чтения и перевода;

уметь: четко и ясно выражать свои мысли по данной теме, участвовать в совместной деятельности.

Формирование компетенций:

ОК 4. Осуществлять поиск и применение информации, необходимой для эффективного использования профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 6. Работать в коллективе, команде эффективно общаться с коллегами, руководством.
Межпредметные связи: физика, электроника, ОБЖ.

Оснащение урока: интерактивная доска, мультимедийный проектор, презентация в программе Power Point, раздаточный   материал,   англо-русские   и  русско-английские словари.

I.Организационный момент 
1.1.Приветствие, проверка присутствующих.

1.2.Сообщение темы и цели занятия.

1.3. Речевая зарядка.
П. Основной этап.

2.1. Составление карты слов-ассоциаций с темой «Энергия».
2.2. Выполнение задания «Соотнесите источник энергии с видом энергии»

2.3. Введение новых лексических единиц по теме.
2.4. Работа в парах. Выполнение упражнений с новой лексикой.
2.5. Аудирование (прослушивание видео-ролика с целью ответов на вопросы).
2.6. Перевод текста по теме с целью распознавания введенных на занятии новых слов.
2.7. Игра «The best definition». (Составление определений на английском языке для каждого вида энергии).
III. Заключительный этап. Рефлексия (подведение итогов занятия, домашнее задание, выставление оценок).
Ход занятия
I.  Организационный момент
1. (T): Good morning, my dear students! I’m very happy to see you. Sit down, please. Today we know some information about “Energy and its forms”. Then we watch a video about some kind of energy and its sources. Of course, we know the new vocabulary and perfect our speaking. Let’s start!  
        Речевая зарядка 
(T): Answer my questions, please.
1. What was your day?
2. What did you do yesterday?
3. What weather is today?
4. What is energy?
5. What do you know about it?
II. Основная часть
Задание 1 (Warm-up). Обучающимся предлагается назвать ассоциации к слову «Energy» и видам энергии:

1. Your associations to word “Energy”.

2. What types of energy do you know?
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Задание 2 (Work in pairs). Обучающиеся получают новые слова, описывающие отдельный вид энергии. Необходимо соотнести данный набор лексических единиц с видом энергии.
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Задание 3 (Discussion – work in groups). Определить источники энергии.

1. What are sources of each type of energy? Explain your choice.

NATURE             DEVICE               MAN              FIELD

Задание 4(Listening). Прослушивание видеоролика с целью обсуждения следующих вопросов:

1. Plant energy – can it be?

2. Could your garden power your mobile phone?

3. Plant energy is a new technology, isn’t it? Why?

4. Give the definition to “plant energy”.

Перед прослушиванием обучающимся дается определение новых слов из видеоролика:

Vocabulary

power (verb)
provide energy to make something work

investigating
researching

sustainable energy
energy created from sources that will not run out, such as wind and the sun

electrons
tiny parts of atoms that move round the atom's centre and have a negative electrical charge

solar panel
a piece of equipment that changes energy from the sun into electricity

Ссылка на ролик:

https://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/features/witn/ep-150729 
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Задание 5(Reading). Чтение и перевод текста с целью узнавания новых слов в контексте.

ENERGY

      In the language of science energy is the ability to do work. There are various forms of energy, such as heat, mechanical, electrical, chemical, atomic and so on. One might also mention the two kinds of mechanical energy-potential and kinetic, potential energy being the energy of position while kinetic energy is the energy of motion. 

      It is well known that one form of energy can be changed into another. A waterfall may serve as an example. Water falling from its raised position energy changes from potential to kinetic energy. The energy of falling water is generally used to turn the turbines of  hydroelectric stations. The turbines in their turn drive the electric generators, the latter producing electric energy. Thus, the mechanical energy of falling water is turned into electric energy. The electric energy, in its turn, may be transformed into any other necessary form.

     When an object loses its potential energy, that energy is turned into kinetic energy. Thus, in the above-mentioned example when water is falling from its raised position, it certainly loses its potential energy, that energy changing into kinetic energy.

     Generally speaking, the sources of energy usually employed to produce current are either chemical as in the battery, or mechanical, as in the electromagnetic generator. Chemical sources of current having a limited application, the great quantities of electric energy generated today come from various forms of mechanical energy.

     The rising standards of modern civilization and growing industrial application of the electric current result in an increasing need of energy. Every year people need more and more energy. People need it to do a lot of useful things that are done by electricity. However, the energy sources of the world are decreasing while the energy needs of the world are increasing. These needs will continue to grow as more motors and melted metals are used in industry and more electric current is employed in everyday life. As a result, it is necessary to find new sources of energy.

      The sun is an unlimited source of energy. However, at present, only a little part of solar energy is being used directly. How can people employ solar energy directly to produce useful energy? This is a question which has interested scientists and inventors for a long time. Lavoisier and other great scientists of the past melted metals with the help of solar furnaces. Today, solar furnaces illustrate just one of the numerous ways to harness the sun. Using semiconductors, scientists, for example, have transformed solar energy into electric energy.
Задание 6(Works in pairs). Дать определение каждому виду энергии на английском языке.

Например: Atomic energy is produced in the nuclear reactor. Or Atomic energy is developed while atoms splitting in the reactor.

Задание 7(Game). Одна группа обучающихся представляет свой вариант определения для отдельного вида энергии, другая группа – угадывает название энергии. В конце игры определяем лучшее определение.

III. Заключительный этап. Рефлексия 

(T): What was new for you? 

What interesting facts have you known during the lesson?

(Homework). Найти информацию о том, когда человечество научилось получать ту или иную энергию. 

Заключение.
       Представленные задания на уроке подобраны таким образом, чтобы практиковать навыки у обучающихся в видах речевой деятельности – аудировании, говорении, чтении в рамках обсуждаемой темы.

      Используемые компьютерные технологии позволяют мотивировать и привлекать внимание обучающихся к изучаемой теме. Данная презентация с использованием мультимедийных технологий помогает сократить время, необходимое для усвоения материала данного урока. Используемые карточки, фотографии, схемы, касающиеся темы занятия, выступают опорой при высказывании.

    На уроке применяются приемы повторения опорных понятий, ранее усвоенных учебных действий необходимых для восприятия нового материала. Обучающиеся привлекаются к новым действиям, а также самостоятельно используют сформированные умения и навыки. Новое содержание урока используется с ранее усвоенной информацией, в условиях опроса, беседы и при выполнении заданий. Использование ИКТ на протяжении всех этапов урока позволило успешно реализовать все поставленные  задачи урока.
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